EQUACOES E FUNCOES

Exercicio n° 403

Por vezes, o comprimento da diagonal do ecra de um televisor € indicado em polegadas.
No gréfico que se segue, podes ver a relacdo aproximada existente entre esta unidade
de comprimento e o centimetro.
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Qual das quatro igualdades que se seguem permite calcular a diagonal do ecrd de um
televisor, em centimetros (c), dado o seu comprimento em polegadas (p)?
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Exercicio n° 430

A distancia de reacgao € a distancia percorrida por um automovel, desde que o condutor avista
um obstaculo até ao momento em que comeca a travar.

A distancia de reacgao depende, entre outros factores, da velocidade a que o automavel circula.

Em determinadas circunstancias, a relacdo entre distancia de reaccdo, d, em metros, e
velocidade, v, em km/h, pode ser traduzida pelo grafico seguinte.
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Qual das seguintes expressdes representa a relacdo entre a distancia de reacgdo (d) ea (D
velocidade a que um automavel circula (v) apresentada no grafico? 5
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